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1. Eoto éva opghod ypoppiko ovotnue Ax = b Kol 10 ghogpd Srapaypévo chotnua
(A+Ad)x+Ax)=b.
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Omov | 0 delkTng KaTdoTaoTc Tou mivarka A,
2. a) Na dsifei 6om1 e e moivovupky cuvipmon f, BabBuod n, 1o molvdvouo
napepfoing Lagrange p, g f rovtiletan pe myv £

B) No Bpefei to morvdvupo mapepPoing Lagrange oe popen Newton yur ta onpeia -
1, 0, 1, 2 ket Tig avrioTowgeg Tipes -1, 0, 1/3, 1/2. Tm ovvéysw va ypogel To moluavouo
ge Min ahyoplBUIKn HOpYN TETOW MGTE VO EAXYICTOMOOUVINL Ol TPALElS LvToloyIoHoD
TOU, UE ¥pMoT evog oyuatog Tumov Homer,

1) Aitvetor m ouvapmon f(x)=1/1+x). No Ppebel pe 6co 1o duvard kohvrepn
gxTiMnoT Tou pénotou kot andiumm Twn oedipatog mapspPoing Lagrange oto
Swotnua [2,5], ue onueia tapeppoing 2,3,4,5.

3. Aivovton o1 pn ypappikég eEichoels:

X+ yz +Z-1=0

(x-2YV+y*+Z2"-4=0

x+2y+z-1=0
Na yivet pic emavernym g pebBodov Newton-Raphson yo cvotiuote, pe apjyko
Suvuouo (0,0,1), omopevyoviag TNV GVTICTPOQT MivOKe Kol ¥PIOWWOTOWOVTINS TIV
usfodo anahowpric Gauss pe pepiki odnynon katd oThin yw va ivbel to Kotdiinio
YPUHHIKO GUGTTH.
4. a) Na epapuoctel | pédodog Twv duvapswy (3 ETovaAnYEel) Y10 TOV VIOADYIOHO Hiog
TPOCEYYIONG TG MEYOAUTEPNS WWTWNG O OrdALTH TN A; Kol EVOg GVTICTOLXOU
101001VOTUATOS Uy, ME ||-n] | , =1,Tov mivaka
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ue apyko ddveopa (1,-2.3).
B) Na ypagei 1 Exppacn Tou VEOU TIVEKE Y10 TOV DROAOYICHO THG SEVTEPTIS W0TIUNS.
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